

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ленка на стройке

Стройка — вот где много мужиков с крепкими хуями. Вот где Елена могла найти приключений на свою аппетитную задницу. Хотя, надо отдать ей должное, аппетитная у нее не только задница! Как по-вашему выглядит сексуальная барышня? Вот именно так и выглядит Ленка!

Войдя в помещение, где копались рабочие, Ленка огляделась вокруг и увидела несколько крепко сложенных мужиков среднего возраста. Некоторые стройные и плечистые, некоторые усатые и пузатые. Под воздействием притока крови между ног у нее уже давно все распухло, покраснело и было влажным и горячим, а, увидев стаю самцов, она совсем потеряла голову. Ее охватило безумное желание быть насаженной на все их члены по очереди, одновременно, по несколько раз, да как угодно. Некоторые из работяг обернулись к ней с вопросительными взглядами и, чтобы привлечь внимание остальных она, не долго думая, поставила одну ногу на стоявшую рядом тумбочку. Одной рукой она подняла юбку, а второй стала медленно доставать из вагины погруженный туда крупный огурец. Жадным взглядам рабочих предстала такая завораживающая картина: из блестящей от смазки промежности красотка дрожащей рукой достает толстый огурец, проводит им по половым губам, клитору, по всей зоне между ее широко разведенных ног и снова погружает его внутрь. Смазка в большом количестве блестела на ее лобке, внутренней стороне бедер и чуть не капала на пол. Члены у всех тут же встали торчком. У ближних работяг даже слюни потекли от неожиданности, вследствие такого поворота событий они застыли на месте и смотрели на нее масляными глазами. Ленка, видя, что мужики зависли, решила еще больше заинтересовать их и, встав на тумбочку на четвереньки, повернулась к мужикам задом. Вид открылся еще более развратный — возбужденные половые губы, меж которых она рукой двигала туда-сюда огурец, выгибая спину, прикрывая глаза и громко прерывисто дыша.

Один из стоявших поблизости строителей, наконец, пришел в себя и вознамерился пристроить свой выпирающий через штаны член в эту дырку. Подойдя к Ленке, он по-хозяйски стал ощупывать ее задницу, лапая ее своими волосатыми ручищами, как бы примеряясь к ней. Другой мужик постарше подошел к ней спереди и начал тискать и мять ее сиськи. От созерцания такого шоу все остальные рабочие тоже начали подходить ближе, попутно доставая из брюк члены и подрачивая их. Тот, что оказался ближе всего к Ленкиной голове, стал судорожно тыкать ей в лицо свой член, пытаясь засунуть его в находящееся поблизости горячее и влажное отверстие. Та, разинув рот, даже не успев начать ему сосать, почувствовала, что он принялся трахать ее в горло. Послышались звуки щедро смоченного слюной члена, проникающего в горло и образующего там вакуум, и гортанные стоны Ленки, что привело других работяг в неистовство. Один из тех, что подошли сзади, начал тереть своими толстыми, как сосиски, пальцами ее половые губы, засунул несколько пальцев внутрь и под Ленкины попытки застонать с членом в горле нащупал там ее недавнюю игрушку. Огурец вытащили из ее недр и, оценив его приличный размер, выбросили прочь, после чего стали по очереди заменять его своими собственными дубинками. После хорошей тренировки овощем влагалище было возбуждено до предела. Первый член протаранил его не глядя и кончил почти сразу же, рыча и спуская сперму прямо на тумбочку между Ленкиных колен.

Его место тут же занял другой и тоже, с чавканьем поношав сочную вагину, с кряхтением слил на тумбочку. Ебущий Ленку в рот со сдавленным стоном кончил ей в пищевод и, стряхивая с головки члена оставшиеся капли спермы, подтолкнул на свое место коллегу помоложе. Тот, вдохновившись подобным зрелищем, с энтузиазмом продолжил марафон по глубокой глотке. Он положил руки ей на затылок и яростно задвигал тазом, прижимая Ленкино лицо вплотную к своему мохнатому лобку. Звуки шлепков мужских бедер о женские и звуки долбежки широко открытого рта на всю глубину, неясные мужские реплики наполнили помещение. Процесс захватил всех присутствующих. Энтузиасты сзади, еще чуть более поев пизду, решили вторгнуться и в анал прелестницы, чтобы зря не простаивал. Для этого кто-то одновременно накачивая своим членом влагалище и вода наслюнявленным большим пальцем вокруг ануса постепенно вдавил его в анальное отверстие. Ленка снова что-то гортанно промычала сквозь влажное чмокание; было похоже, что ей нравится. Стоящему рядом с трахающим пизду, видимо, надоело ждать своей очереди и, он плюнув себе на пальцы сам занялся анусом. Так, вслед за одним пальцем в заднице уже оказалось целых три, которыми их владелец мягко, но уверенно растягивал сфинктер и готовил его для новых гостей. Тут волна оргазма накрыла и Елену, по ее телу прошли крупные судороги, спина выгнулась, из занятого хером рта послышалось довольное хрипение. Сиськи ее вывалились из кофточки и уже давно болтались в разные стороны, юбка задралась выше некуда, волосы растрепались, щеки покраснелись, тушь с ресниц переместилась под глаза, изо рта с безумной улыбкой текли слюни, взгляд блуждал в поисках следующего члена.

Для большей эффективности решили засадить один член в пизду, а второй — в задницу. Для этого Ленку подняли за бедра, согнув их в коленях, и держали на весу, сделав доступными обе ее лоснящиеся дырочки. Один сопящий пузатый работяга с крупным членом, покрытым венами и большой волосатой мошонкой зашел сзади и начал пристраивать свой инструмент к ее попе. В то время как спереди занял место такой же толстопузый широкий мужик. Член этого имел очень крупную головку и среднюю часть ствола и заужался к основанию. С довольным сопением оба начали засовывать свои орудия в открытые всеобщему обозрению отверстия. Первым справился задний член и замелькал из Ленкиной задницы под ее довольные стоны. Член, находящийся спереди, из-за своей толщины никак не влезал внутрь, и Ленке пришлось взять его двумя руками и засовывать в себя по сантиметру. Когда утолщенная его часть оказалась внутри, владелец резко вогнал оставшиеся сантиметры ствола и размашисто задвигал тазом, влажно шлепая животом в такт с задним коллегой. Ленке оставалось только, схватившись руками за волосатые, вспотевшие плечи самцов, болтаться между ними, сладострастно постанывая от чувства распираания изнутри этими мощными орудиями. Оргазм накатывал на нее один за другим, и ощущение тесноты, зажатости меж нескольких сильных тел его только усиливало. Остальные в ожидании своей очереди драчили, лапали ее сиськи и совали ей в рот пальцы, размазывая слюну по ее щекам. После оргазма одного из обрабатывавших Ленкину промежность, спуска сени на пол прямо под сочным влагалищем, его место занимал следующий, пока каждый из присутствующих не оттрахал нашу звезду по 2—3 раза.

Под конец, когда все, в том числе Ленка, были удовлетворены, ее поставили на ватные ноги, кое-как поправили на ней шмотки и отправили со стройки, звонко шлепнув на прощание по заднице. Куда она в таком виде отправилась, уже совсем другая история.